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函南町教育委員会 会議録 

開催期日 令和４年３月15日（火） 開  会 午前９時00分 

開催場所 函南町役場 ３階 教育委員会室 閉  会 午前11時50分 

出席委員 委員及び傍聴人を除く出席者 

教 育 長 久保田 浩子 
教 育 次 長 兼  
学校教育課長   

梅原 宏幸 

教育長職務代理 渡邉 博文 生涯学習課長 冨田 貴志 

委   員 小永井 博之 生涯学習課長補佐 飯島 美貴 

委   員 宮城島 美津穂 学校教育課長補佐 浅沼 聡 

委   員 勝俣 聡子 子育て支援課長補佐 大川 文和 

  子育て支援課主査 髙井 歩実 

会
議
及
び
議
事 

１ 開会 

 久保田教育長 

２ 前回会議録の承認 

 各委員…署名により承認 

３ 教育長の報告及びその他事務事業の報告 

 教育長…「教育長関係報告事項」及びその他報告 

４ 議事（議案第12号～議案第30号承認） 

議案第12号 函南町教育委員会町職員の人事異動について…承認 

 議案第13号 函南町教育委員会町職員（教諭）の人事異動について…承認 

 議案第14号 函南町いじめ防止等生徒指導連絡協議会委員の委嘱等について 

…承認 

 議案第15号 函南町就学支援委員会委員の委嘱について…承認 

 議案第16号 函南町学校運営協議会委員の委嘱について…承認 

 議案第17号 函南町スポーツ推進委員の委嘱について…承認 

 議案第18号 函南町放課後子ども教室コーディネーターの委嘱について…承認 

 議案第19号 かんなみ仏の里美術館運営審議会委員の委嘱について…承認 

 議案第20号 函南町立小・中学校処務規程の一部改正について…承認 

 議案第21号 函南町立小・中学校出勤簿整理要領の一部改正について…承認 

 議案第22号 函南町特別支援教育就学奨励費支給要綱の制定について…承認 

 議案第23号 函南町就学援助費支給要綱の一部改正について…承認 

 議案第24号 函南町コミュニティ推進事業費交付金交付要綱の一部改正について 

…承認 

 議案第25号 伊豆マラソン大会事業費補助金交付要綱の一部改正について…承認 
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議案第26号 函南町立認定こども園給食費の徴収に関する要綱の制定について 

…承認 

議案第27号 函南町立丹那小学校の小規模特認校制度の適用に係る意見書について 

      …承認 

 議案第28号 令和４年度函南町教育推進構想について…承認 

議案第29号 要保護及び準要保護児童生徒の認定について…以下のとおり承認 

      （認定１件、保留０件、否認定０件） 

 議案第30号 要保護及び準要保護児童生徒の継続認定及び廃止について…以下の 

とおり承認 

       （認定81件、保留０件、否認定８件、辞退承認１件） 

５ 報告 

報告第３号 函南町立小中学校児童生徒遠距離通学費補助金交付要綱の一部改正に

ついて 

 報告第４号 令和３年度教育課程等の変更届について 

 報告第５号 成年年齢引き下げに伴う成人式のあり方について 

６ その他 

 ⑴ 後援依頼について 

  第33回わんぱく相撲三島場所 

 【以下議事】 

 

〈久保田教育長〉 只今から定例教育委員会を開会します。 

前回の議事録の承認をお願いします。 

         －各委員署名－ 

〈久保田教育長〉 続いて教育長の報告その他事務事業の報告をいたします。 

－久保田教育長より教育長関係報告事項の報告、その他教育長 

より報告－ 

〈久保田教育長〉 教育長の報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなので、議事に入ります。議案第12号「函南町

教育委員会町職員の人事異動について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉 何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第13号「函南町教育委員会町職員（教

諭）の人事異動について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願います。 
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〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第14号「函南町いじめ防止等生徒指導

連絡協議会委員の委嘱等について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第15号「函南町就学支援委員会委員の

委嘱について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第16号「函南町学校運営協議会委員の

委嘱について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりました。コミュニティスクールの関係ですが、委員

の方たちも積極的に関わっていただき増えているという感じです。

何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第17号「函南町スポーツ推進委員の委

嘱について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－飯島生涯学習課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第18号「函南町放課後子ども教室コー

ディネーターの委嘱について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－飯島生涯学習課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願います。 
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〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第19号「かんなみ仏の里美術館運営審 

  議会委員の委嘱について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－飯島生涯学習課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第20号「函南町立小・中学校処務規程

の一部改正について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第21号「函南町立小・中学校出勤簿整

理要領の一部改正について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第22号「函南町特別支援教育就学奨励

費支給要綱の制定について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

〈渡邉委員〉   第７条にあった就学奨励費の申込みについて、保護者が申し出を

しにくいという話も聞いている。各学校長にもお願いして、申し出

をしやすい環境を作ってあげてほしいと思います。 

〈久保田教育長〉 他に何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 新たに町としての基準を作るということ。(8)にはオンライン学習

に関する費用も追加されましたので、それらも盛り込みながらとい

うことで、ご理解を頂けたらと考えております。 

ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第23号「函南町就学援助費支給要綱の

一部改正について」事務局から説明をお願いします。 
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－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第24号「函南町コミュニティ推進事業

費交付金交付要綱の一部改正について」事務局から説明をお願いし

ます。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－飯島生涯学習課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。こちらも

先ほどの特別支援学級と同じように一般の児童生徒のオンライン通

信費について盛り込んだ内容です。ご理解いただければと思います。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第25号「伊豆マラソン大会事業費補助

金交付要綱の一部改正について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－飯島生涯学習課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第26号「函南町立認定こども園給食費

の徴収に関する要綱の制定について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－髙井子育て支援課主査より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第27号「函南町立丹那小学校の小規模

特認校制度の適用に係る意見書について」事務局から説明をお願い

します。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－浅沼学校教育課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

〈渡邉委員〉   基本的に学校運営協議会の意思統一ができたことは非常に良いこ

とだと思います。令和９年頃には４学級くらいが複式学級になる可 
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能性がある。学校がなくなってしまうと地域としても寂れていく要

因の一つだと思いますので、これからもいろいろな対策により学校

の存続を図っていただきたいということと、モデル的な事業として

も地域として頑張っていただきたいと思いますし、教育的水準が上

がるような取り組みも我々が知恵を出していかなければ難しいと思

いますので、町にもご支援いただきたいと思います。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 小規模特認校の適用に向けた取組みということで、過去の総合教

育会議でも話題が出ていて、函南町は小規模校を残していくという

ことを表明しています。こうした中での意見書が出てきたというこ

とでご理解いただければと思います。 

 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第28号「令和４年度函南町教育推進構

想について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－久保田教育長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第29号「要保護及び準要保護児童生徒

の認定について」事務局から説明をお願いします。 

－要保護・準要保護申請児童生徒一覧表１番について梅原教育次長

より議案説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第30号「要保護及び準要保護児童生徒

の継続認定及び廃止について」事務局から説明をお願いします。 

－就学援助児童生徒継続申請状況一覧表３番について梅原教育次

長より議案説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

〈宮城島委員〉  次男が私立幼稚園に通っているとのことですが、そこの月額授業

料はいくらでしょうか。 

〈梅原教育次長〉 私立幼稚園で間違いありませんが、授業料は把握できておりません。 

〈渡邉委員〉   地元の幼稚園に通わない理由はわかりますか。 

〈梅原教育次長〉 そのあたりの事情は分かりません。前回この加藤さんを認定した時

に小永井委員から確定申告の状況について、この方は自営業で減価償 
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        却がかなりあるとのご指摘をいただいていました。なので、確定申告

上は少ない所得であること、経営品種の形態を変更したという点で理

解できる部分も伺えますので、そのあたりも踏まえてご審議いただき

たいと思います。 

〈小永井委員〉  この業種で奥さんが働いていないというのは信じられませんね。奥

さんが軽自動車、夫が普通自動車を持っている。さらに軽トラックも

作業場必要だから当然持っていると思う。 

〈勝俣委員〉   校長先生の意見書では、この家庭の困窮した様子が見られないと書

いてありますよね。 

〈久保田教育長〉 学校でも面談して感じたこと判断して記載していただいていると思

います。 

〈勝俣委員〉   このようなケースは今までもありましたか。 

〈梅原教育次長〉 あまりありません。所得としては低いが、妻が働いていない点と次

男が私立幼稚園に通っているという点ここが非常に気になる所です。

現時点で不承認として、確定申告の内容が出揃ったときに改めて申請

して頂くことができますので、そのような方法でよろしいかと考え

ます。 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。３番について、不承認とす

る方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 不承認 

〈久保田教育長〉 続いて４及び11番について、事務局から説明をお願いします。 

－就学援助児童生徒継続申請状況一覧表４・11番について梅原教

育次長より議案説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりました。何かご質問などございますか。学校の方で

は父親となる人の生活実態は分かっていません。でもお子さんが生

まれるということで。 

〈梅原教育次長〉 この方も先ほどの方と同じで一度不承認にして、給与実態がはっ

きりした時点で再度申請を取ってもらう方法が考えられます。 

〈小永井委員〉  この方も確定申告をする方なのですか。 

〈久保田教育長〉 祖母が生命保険会社の方なので、確定申告になる方だと思います。 

〈宮城島委員〉  祖母の持病や生活への支障については伺っていますか。 

〈梅原教育次長〉 こちらで確認したところ、脳動脈奇形という病気で夏ごろから治

療が始まっていますが、仕事は続けているそうです。あと長男がア

ルバイトで収入があるので、世帯月収としては基準を少し上回ると

いうことになっています。 

〈渡邉委員〉   次長の説明のとおり、一旦様子を見てそれでもということなら改

めて申請していただくということでいかがでしょうか。 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。４・11番について、不承認

とする方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 不承認 
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〈久保田教育長〉 続いて８番について、事務局から説明をお願いします。 

－就学援助児童生徒継続申請状況一覧表８番について梅原教育 

次長より議案説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりました。何かご質問などございますか。祖父は入院

しているのですね。 

〈梅原教育次長〉 そうです。母の収入が安定するまでは認定でも良いかと思います。

また、世帯の状況からこの家庭は厳しいのではないかと考えます。 

         よって、一旦承認をして状況を確認しながら対応していきたいと

いうのが事務局の考えです。 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。８番について、承認とする

方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて10番について、事務局から説明をお願いします。 

－就学援助児童生徒継続申請状況一覧表10番について梅原教育 

次長より議案説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりました。何かご質問などございますか。 

祖母の身体的な事情はありますけれども、収入的には基準を上回っ

ているということです。 

〈勝俣委員〉   父の借金返済があると書いてありますが、いくらかわかりますか。 

〈飯島課長補佐〉 住宅ローン含め、借金については考慮しないことになっています。 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。10番について、不承認と

する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 不承認 

〈久保田教育長〉 続いて15番及び72番について、事務局から説明をお願いします。 

－就学援助児童生徒継続申請状況一覧表15・72番について梅原教

育次長より議案説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりました。何かご質問などございますか。祖父は入院

しているのですね。 

〈宮城島委員〉  母親の次の仕事が決まったかなどの状況は分かりますか。 

〈梅原教育次長〉 現在、ハローワークにて休職中という所までは把握しております。 

〈久保田教育長〉 長男の学費もあり、収入といえば次男に頼るしかない状況ですね。 

 ご質問がないようなのでお諮りします。15・72番について、承認

とする方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて18番について、事務局から説明をお願いします。 

－就学援助児童生徒継続申請状況一覧表18番について梅原教育次

長より議案説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりました。何かご質問などございますか。 

〈勝俣委員〉   アルバイトの掛け持ちをしているようなので、母が倒れてしまう

と家計が成り立たなくなってしまいそうで、少し心配なところがあ 
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りますね。 

〈渡邉委員〉   長男は、今年高校３年生又は卒業のどちらになりますか。 

〈梅原教育次長〉 ここで卒業です。なので、ここでは一旦不承認にしておいて、状

況によって改めて申請いただくということでよろしいかと考えます。 

〈久保田教育長〉 長男の進路など状況を確認して必要であれば改めてということで 

行きたいと思います。 

ご質問がないようなのでお諮りします。18番について、不承認と

する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 不承認 

〈久保田教育長〉 続いて19番について、事務局から説明をお願いします。 

－就学援助児童生徒継続申請状況一覧表19番について梅原教育 

次長より議案説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりました。何かご質問などございますか。 

         －質問なし- 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。19番について、承認とす

る方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて21、28、35、81番について、事務局から説明をお願いします。 

－就学援助児童生徒継続申請状況一覧表21・28・35・81番につい

て梅原教育次長より議案説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりました。何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。21、28、35、81番につい

て、不承認とする方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 不承認 

〈久保田教育長〉 続いて46、47、52、66番について、事務局から説明をお願いします。 

－就学援助児童生徒継続申請状況一覧表46・47・52・66番（兄弟案

件）について梅原教育次長より議案説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりました。何かご質問などございますか。 

姉がコンビニバイトをしているようですが、収入があるのですか。 

〈梅原教育次長〉 バイト代が若干あるようです。 

〈久保田教育長〉 長男の就職により収入がはっきりするまで、一度止めておくとい

うことで良いかと思いますが。何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。46、47、52、66番につい

て、不承認とする方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 不承認 

〈久保田教育長〉 続いて60番について、事務局から説明をお願いします。 

－就学援助児童生徒継続申請状況一覧表60番について梅原教育次

長より議案説明－ 
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〈久保田教育長〉 説明が終わりました。何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 これについては、長男の動向を確認してからということでよろし

いでしょうか。 

ご質問がないようなのでお諮りします。60番について、不承認と

する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 不承認 

〈久保田教育長〉 続いて68番について、事務局から説明をお願いします。 

－就学援助児童生徒継続申請状況一覧表68番について梅原教育 

次長より議案説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりました。何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 この家庭については、不承認の形でよろしいでしょうか。 

ご質問がないようなのでお諮りします。68番について、不承認と

する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 不承認 

〈久保田教育長〉 続いてその他継続案件について、事務局から説明をお願いします。 

－就学援助児童生徒継続申請状況一覧表１、２、５～７、９、12～

14、16、17、20、23、25～27、29～34、36～39、41～45、48～51、

53～59、61～65、67、69～71、73～80、82～89番（継続案件）につ

いて梅原教育次長より議案説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりました。何かご質問などございますか。          

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 こちらは事務局から説明のとおりです。継続案件ということで承

認することでよろしいでしょうか。 

ご質問がないようなのでお諮りします。今ご説明の件について、

承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次について事務局から説明をお願いします。 

－就学援助継続申請辞退（未申請）者一覧表１番について梅原教

育次長より議案説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりました。何かご質問などございますか。          

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 こちらは承認することでよろしいでしょうか。 

ご質問がないようなのでお諮りします。今ご説明の件について、

承認とする方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 それでは報告事項に移ります。報告第３号「函南町立小中学校児童

生徒遠距離通学費補助金交付要綱の一部改正について」事務局から

説明をお願いします。 
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－梅原教育次長より報告事項朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 次の報告事項に移ります。報告第４号「令和３年度教育課程等の

変更届について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より報告事項朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 次の報告事項に移ります。報告第５号「成年年齢引き下げに伴う 

成人式のあり方について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より報告事項朗読及び概要説明－ 

－飯島生涯学習課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 それではその他に移ります。⑴「後援依頼について」事務局から説

をお願いします。 

－生涯学習課飯島課長補佐より一覧表１番を説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。１番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 これで本日予定されている案件についてはすべて終了しました。 

それでは、これにて本日の教育委員会を終了します。午後からの

総合教育会議もよろしくお願いいたします。 

 


